

长征永远在路上

——习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上的重要讲话引起强烈反响

新华社北京10月23日电

历史是不断向前的,要达到理想的彼岸,就要沿着我们确定的道路不断前进。

习近平总书记在纪念红军长征胜利80周年大会上发表重要讲话,提出“长征永远在路上”,在全国各地各族群众中引起强烈反响。他们表示,在今后的工作和学习中,将继承和弘扬伟大长征精神,在新的长征路上继续奋勇前进。

每一代人都要走好自己的长征路

习近平总书记指出,伟大长征精神,作为中国共产党人红色基因和精神谱系的重要组成部分,已经深深融入中华民族的血脉和灵魂,成为社会主义核心价值观的丰富滋养,成为鼓舞和激励中国人民不断攻坚克难、从胜利走向胜利的强大精神动力。

“数十年来,为什么不断有不同国家、民族的人,重新去走红军曾经艰难跋涉的长征路?长征的意义绝不止于一部赞颂历史的英雄史诗,更展示了启迪未来的精神力量。”聆听了习近平总书记的重要讲话,复旦大学团委副书记王安华深有感触地说,我们正是沿着长征的道路走到了今天。

江西省社科院研究员张秋兰

说,历史一浪推着一浪,事业一棒接着一棒,新时期,我们必须继承和弘扬伟大长征精神,不忘初心,在建设中国特色社会主义道路上继续前进。

习近平总书记指出,每一代人有每一代人的长征路,每一代人都要走好自己的长征路。今天,我们这一代人的长征,就是要实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

上海铁路局南京站“158”雷锋服务站客运值班员黄吉莉表示,作为服务在一线的铁路客运人,自己将永远铭记铁路基层服务人员和共产党员的身份,把旅客的需求和利益放在最高位置,坚守全心全意服务广大旅客的初心。

“对于‘80后’来说,我们拥有着比祖辈、父辈更好的干事创业环境,没有理由不克服艰难险阻,奋勇前进。”在济南一家广告公司工作的周媛凌说,只有将自身的奋斗融入实现中华民族伟大复兴的中国梦中,个人的价值才能实现;将每个人的奋斗形成合力,中华民族的伟大复兴才能实现,这就是我们这代人新的长征路。

实现伟大的理想,没有平坦的大道可走

习近平总书记强调,今天的



近日,建德市新安江第一小学举办“弘扬长征精神 争当红军传人”主题的纪念红军长征胜利80周年手抄报展示活动。180多名少先队员以观看红色电影、阅读革命书籍及收集长征英雄

经济发展步入新常态。面对前人用生命和鲜血为我们打造的家园和港湾,我们使命在肩,任重道远。

实现伟大的理想,没有平坦的大道可走。

习近平总书记提出,夺取坚持和发展中国特色社会主义伟大事业新进展,夺取推进党的建设新的伟大工程新成效,夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利,我们还有许多“雪山”、“草地”需要跨越,还有许多“娄山关”、“腊子口”需要征服。

“截至2015年底,威信县有建档立卡贫困人口3.85万余人,计划今年实现4695人脱贫。”云南威信县扶贫办主任陶思宽说,时间紧迫,任务艰巨,对于扶贫干部而言,必须直面挑战,摆脱贫困,实现小康。

“广东是改革开放新长征的先行先试者,30多年来经济建设取得了巨大成就。”广东省委党校陈鸿宇教授说,如今,经济进入新常态,如何征服新时代的“娄山关”“腊子口”,把动力切换到创新驱动上,实现从“制造”到“智造”的转变,跨越中等收入陷阱,是当前需要解决的问题。

艰难困苦,玉汝于成。

“越是接近实现中国梦的伟大目标,越是会遭遇困难和磨砺,越是需要锲而不舍、驰而不息的艰苦奋斗。”湖北省社会科学院党组书记张忠家认为,正如习近平总书记所说,一切贪图安逸、不愿继续艰苦奋斗的想法都是要不得的,一切骄傲自满、不愿继续开拓前进的想法都是要不得的。只有传承和弘扬好长征精神,才能克服各种怠惰思想和畏难情绪,推动中华民族伟大复兴的中国梦顺利实现。

在新的长征路上继续奋勇前进

“不论我们的事业发展到哪一步,不论我们取得了多大成就,我们都要大力弘扬伟大长征精神,在新的长征路上继续奋勇前进。”习近平总书记在讲话中提出了弘扬伟大长征精神、走好今天的长征路的六方面要求。

“心中有信仰,脚下有力量。”廊坊市广阳区地税二分局职工国兴说,习近平总书记提到“在新的长征路上,我们一定要保持理想信念坚定”,没有牢不可破的理想信念做支撑,就会在困难面前退缩,在前进道路上失去战斗力,不能发挥党员的先锋模范作用。

中南财经政法大学学生甲欢卓玛说,有着红色基因的当代大学生,更应该传承和弘扬红色文化,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,让我们能够始终对自己的国家和民族充满自豪。

团结是战胜一切困难的强大力量,是凝聚人心、成就伟业的重要保证。

“走好今天的长征路,必须把人民放在心中最高位置,坚持一切为了人民、一切依靠人民。”陕西省中共党史学会副会长袁武振说,要永远保持对人民的赤子之心,永远保持党同人民群众的血肉联系。

“任何一个社会,没有坚强的领导核心是无从强大的。我们今天所处的条件比原来要好,但是面临的困难和要完成的任务比80年前更艰巨、更复杂。”

“山东省委党校党建教研部主任谭建说,在艰巨的历史任务面前,我们更需要加强党的中国特色社会主义建设领导核心,只有这样,我们才能始终沿着正确的道路前进,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦新的长征路上创造新的辉煌。

新常态下的中国经济,不仅要保持中高速,更重要的是要迈向中高端,而后者主要依靠改革创新来实现。这是此轮中国经济调整,与以往任何一轮不同的根本之处。

以创新拥抱未来,以改革激发活力,将是中国经济越过“中等收入陷阱”的“双翼”。要强化科技和经济的融合,加大研发投入,支持企业技改,保护好知识产权,重塑中国经济的核心竞争力;要深化国有企业改革,加速政府职能转变,完善融资体系,激发经济的内生动力。

——调动各方面积极性,以昂扬向上的精神状态用好发展机遇。

事业是靠人干出来的。改革开放30多年来的成功经验之一,就在于充分调动各方面的积极性。未来面对复杂形势和艰巨挑战,更要调动各方面积极性,化压为动力,敢于担当,真抓实干。

要抓紧细化《关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》,让各类市场主体吃上保护其合法权益的“定心丸”,增强企业家干劲;要进一步完善适应新常态的政绩考评体系,强化督查杜绝懒政怠政,调动各级干部的主动性;要实施刚性出台的“七大群体增收激励计划”,让更多人分享到经济发展的丰硕果实,在经济发展中推动社会进步。

“虽然挑战艰巨,但中国城镇化、工业化、信息化、农业现代化的进程远未完成。我们有信心有能力抓住历史机遇,推动经济社会发展再上新台阶。”张立群说。

从经济亮点看中国信心

——当前经济形势述评之一

现利润同比增长8.4%,扭转了去年持续负增长的局面,特别是8月份利润增长近两成,创近年来单月新高。

——工业生产有所回升。三季度工业增长6.1%,比上半年加快0.1个百分点。进入三季度以后,工业用电量、发电量、货运量等指标都明显好转。

——投资增长有所回升。前三季度全社会固定资产投资增长8.2%,比前8个月加快0.1个百分点。8、9月份投资增速连续两个月加快。

——企业贷款由降转升。9月份经营性贷款由上月的下降417亿元转为增加2063亿元,固定资产贷款由上月的下降1001亿元转为增加2263亿元,企业融资需求上升。

——先行指数和信心指数均

出现回升。8—9月份制造业采购经理指数(PMI)连续两个月保持在50.4%,创近两年来新高;企业信心指数、银行家宏观经济信心指数均持续回升。

“和上半年比较,(三季度)稳

的力量在增加,好的迹象在增多,趋稳向好的态势正在确立。”工信部运行监测协调局副局长黄利斌说,“好”的方面主要表现在企业效益回升、市场信心增强和企业基本面向好。

中国经济运行到三季度特别

是8、9月间,出现了一连串相互关联的新变化,可谓新亮点闪现:

——企业利润有所回升。前8个月,全国规模以上工业企业实

经济运行亮点闪现,不仅企业看到了机遇,居民也感到了实惠。

前三季度,全国城镇新增就业1067万人,提前一个季度完成全年预期目标。9月份31个大城市的城镇调查失业率三年多来首次低于5%。

放眼全球,中国经济“三季报”中闪现的亮点,不仅为世界所关注,也为疲弱、曲折的全球经济复苏注入新动力。

第三季度中国经济数据发布时,亚太股市应声上涨。美国投行摩根士丹利近日发布报告,把今年中国经济增长率预测值从6.4%上调至6.7%。耶鲁大学高级研究员斯蒂芬·罗奇表示,如果今年中国经济增长6.7%,那么对世界经济增长的贡献率将达到39%。

改革落实政策落地,新常态下转型升级的努力显效

风起于青萍之末。把近几个月出现的新亮点放在中国经济步入新常态的大逻辑下审视会发现,一系列积极变化的出现,原因深刻,意味悠长。

从2012年经济增速下到7%平台后,中国经济持续承压,各项指标的回落让市场感受明显。如果说国际金融危机前中国经济30年的起起落落更多是周期性变化,高一些低一些都只是暂时的,

这一轮中国经济调整则是结构性的深刻变革,局面的复杂、承受的压力前所未有。

“步入新常态的中国经济,面对的是外需持续低迷、内部新旧动能转换、长期积累矛盾凸显等难题。这几年来中央创新宏观调控方式,坚持区间调控、定向调控,同时重点推进供给侧结构性改革。政策组合的效果不断积累,正在把中国经济导向保持中高速、迈向中高端的正轨。”国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群分析,三季度的积极变化说明中国经济新常态特征更加明显,经济转型取得新成效。

——一系列稳增长、调结构的政策逐步落地,近几年来效应不断累加,终于起到了托住经济增速、壮大新动能的效果。

投资仍是现阶段稳增长最有效的手段,但此轮调控没有搞“强刺激”,而是适度扩大有效投资,优化投资结构。通过专项建设基金引导带动、开展促进民间投资专项督查、推进PPP(政府和社会资本合作)项目、放开市场准入等手段综合施策。

“‘双创’的持续倡导,激发了中国经济的新动能。前三季度全国日均新登记企业1.46万家,比去年同期日均增加约2000家。全国2300多家众创空间服务12

万个创业团队和初创企业。战略性新兴产业、高技术产业前三季度都保持了10%以上的增速。

——供给侧结构性改革和重点领域改革正在落实,中国经济正经历一场脱胎换骨的变革。

“三去一降一补”都取得了积极进展。9月末钢铁、煤炭完成了80%以上的去产能年度任务;商品房待售面积连续7个月减少;规模以上工业企业资产负债率和主营业务成本都在降低;环保、农林水和基础设施等投资增速都比较快。

重点领域改革不断深化。简政放权、投融资体制、输配电价、混合所有制、利率汇率市场化、营改增等一连串重大改革近年来取得突破性进展,为充分发挥市场配置资源的决定性作用、更好发挥政府作用提供了制度保障。

“三季度中国经济亮点的关键不在于速度小幅反弹,而是在这么大的困难下,我们保持定力、迎难而上,持之以恒推动转型升级初显成效。”中国国际经济交流中心信息部副部长王军说。

坚定信心应对挑战,用好历史机遇推动发展再上台阶

回顾过去,是为了更好地开拓未来。

“十三五”我们肩负着全面建成小康社会的重任,需要保

持经济持续健康发展。

未来几年是中国跨越“中等收入陷阱”的关键期,亟待经济进一步转型升级。

“三季度的经济亮点增强了市场信心。但必须清醒地认识到,国内外总需求疲弱、结构性矛盾突出的大格局没有变,经济下行压力依然较大,实体经济还是很困难,不确定因素增多,未来挑战十分艰巨。”瑞华会计师事务所管理合伙人张连起直言。

——稳定政策狠抓落实,确保完成全年经济社会发展目标。

保持宏观政策的连续性,稳定市场预期。现实已经证明,近年来采取的一系列宏观调控政策行之有效。历史经验提醒,宏观政策切忌大幅摇摆反复。保持宏观经济政策环境的总体稳定,有利于市场主体形成稳定的预期,进而有助于稳定经济发展。

抓好已出台政策的落实,巩固和壮大企稳向好的势头。当前经济发展最突出的难题是,企业因生产经营困难降低了投资意愿进而导致发展动力不足。要抓紧落实已经出台的降低企业经营成本和杠杆率的综合措施,加快“僵尸企业”市场化退出,使宏观经济的“微观细胞”再度活跃起来。

——深化改革勇于创新,为经济发展增添新动力迈上新台阶。

“最美之花”在百姓心中开得那样红

——记萧山供电公司钱江供电所

这种美,是融入血液的卓越理念

“低压采集率稳步提升,完成了预期目标。”10月8日,在钱江供电公司所运营监控室,监控员陈佳佳指着监控平台中的数据,兴奋地说道。

依靠运营监控平台,钱江供电所实现了对主营业务、核心资源、关键流程在线监测,对弱势指标或者异动指标进行密切跟踪和分析,落实“指标预警+落实整改+实时反馈”闭环机制。同时,融入抢修指挥、负荷管理等功能,实现抢修服务的提前调度和负荷的末端管理。

走进钱江供电所,明亮整洁的供电营业厅里各种标准化的设置

都一应俱全。“卓越管理已经涵盖到供电所管理的方方面面,还要随着社会的发展不断丰富内容。现在卓越管理理念已经深深融入员工的血液,他们在各自的岗位履行最美誓言。”钱江供电所负责人叶剑说道。

这种美,是可靠用电的幸福体验

钱江世纪城是杭州城市新中心和中央商务区,电力则是保障经济发展和服务民生的最重要一环。完善网架结构,提高电力设施的供电能力和供电可靠性,成为钱江供电所助力该区块发展的关键。

为此,钱江供电所有效对接政

府平台,对配电网线路实施“微整

形”,完成钱江世纪城区块所有10千伏架空线路“上改下”工程,并升级成20千伏电缆,形成了20千伏配电网建设示范区。

在此基础上,该所按照“统一规划、分步推进”的原则,构建“双电源、双线路、双接入”的“三双”接线模式。“我们家供电可靠率可达99.999%,听说堪比美国等发达国家呢。”钱江世纪城居民洪顺根是国内首批“三双”接线的体验者,他的话语中透露出对未来生活的期待和自豪。

这种美,是用户口口相传的百分满意度

“现在,在手机上点击就能办理

用电业务了,而且还能享受‘快响’服务,那时候我还不怎么会用APP,在电力服务人员手把手指导下,体验了一把‘一键’办电的超快感。”7月14日,在杭州萧山和美家小区,市民汪明家拿着手机向邻居演示着“掌上电力”APP的使用方法。

4天前,钱江供电所的上门服务中,汪明家下载了“掌上电力”APP,不到2分钟就成功下单,完成了申请办电的全过程。在后续装表人员同样的“快响”服务下,该所在4个工作日内就为汪明家完成了申请到通电的全过程,比以往提前了3个工作日。

“现在办电都不用出家门,动动手指就等着服务‘包邮’上门,这样线上线下单、线下‘快响’电力服务新模式你们也得试试。”汪明家主动向朋友“推销”起了钱江供电所的满分服务。

李俊 徐国锋

桐庐供电:金秋十月保电忙

“老周,饭吃好了吗?走,晚上去美食节那边巡线。”10月20日傍晚,桐庐县供电公司王师傅打完电话,检查了下工具齐不齐全,拎起背包就往外走。

金秋十月,于桐庐百姓而言是喜庆和热闹的一个月,自G20结束紧接着国庆旅游黄金周。国庆假期才结束,迎面而来的又是普通高中学业水平考试和普通高校招生选考科目考试、中国笔业博览会、儒桥音乐节、儒桥啤酒节、美食节等活动,好不热闹。

琳琅满目的特色活动丰富了当地百姓的生活,也对供电服务提出了更高的要求。为了确保高考以及各类活动能够顺利的开展,自10月14日起,桐庐公司提早部署,兵分多路,分别进驻考点桐

庐中学、富春中学、分水中学保供电,以及对笔博会、美食节等活动场地进行保电巡逻。由于同一时间段内的活动多、场地分散,在高考保电结束后,工作人员匆匆吃完晚饭又赶赴另一块场地继续工作。热情的桐庐人将各个活动场地挤得满满的,为了确保各个场地的安全用电,保电人员只能随着拥挤的人群,一点一点地检查用电线路、用电设施等,一经发现安全隐患立即进行整改。

随着高考、笔博会等活动的结束,接连三天紧张的保电任务也告一段落,该公司以高度的责任心以及事无巨细、谨小慎微的工作态度,确保了各个活动的安全开展,向当地百姓以及外地游客展示了良好的企业形象。

徐佳

江山农商行推出“丰收智能付”

近日,江山农商银行和省农信联社联合推出了“丰收智能付”。它是一款基于安卓平台的智能POS,在传统银行卡刷卡支付的基础上,创新融合了农商行扫码支付以及微信支付、支付宝支付,是一款集合主流支付方式的全能型POS。

“丰收智能付”四大优势明显:集手机银行扫码支付、